1.-Representa las siguientes funciones. Indica para cada una: Dominio, recorrido, puntos de corte con
los ejes, crecimiento y decrecimiento, maximos, minimos, asintotas

Q) a(x)=-3x2—8x+3 : b) b(x):—g D0 c)=2L1 ; d) d(x)=308"
2.-a) Una funcion afin pasa por los puntos (0,3) y (-2,4). Halla su expresion algebraica
3.- Dada la siguiente grafica. Indica: Dominio, recorrido, puntos de corte con los ejes, maximos,
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4.-Representa una funcion f(x) que verifique estas condiciones:
Dominio=R;  Imf =(-, 4];  {(-4)=2; {(3)=0

crece (-o<, -6) U (-2,2) U(3,4) U(8,x) decrece (-6, -4)U (-4,-2)U (2,3) U4,8).
M éaximos (-6,2) , (2,5)y (4,3) Minimos (-2,-6) y (8,-3).

lim f(x)==2 lim f(x)=-1 lim f(x)=—o
X ——o0 X —o0 x——4"

5.-Dos funciones f(x) y g(x) estan representadas en la figura. f(x) representa el nimero de videojuegos1
vendidos en un determinado tiempo y g(x) el numero de videojuegos2 vendidos.
Contesta a las siguientes cuestiones: 1

(Cuando el ndmero de videojuegos1 vendidos = nimero de videojuegos2 vendidos?
(Cuando el nimero de videojuegos1 vendidos >ndmero de videojuegos2 vendidos?
(Cudando el numero de videojuegos1 vendidos <nimero de videojuegos2 vendidos?
(qué videojuegos son mds antiguos?.Razona la respuesta

2 b) Una funcién de segundo grado tiene el vértice en x = —2 y corta a los ejes en los puntos (0,3),
(-2,0). Halla su expresion algebraica.



